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Referat af bestyrelsesmøde
D.16. oktober 2018. kl.19.30
I klubhuset.

Deltagere: 
Hovedbestyrelsen: Kjeld (ref.), Flemming.
Suppleant: Erling .
Afbud: Anders, Niels og Poul. 
Fra afdelingerne: Formand for Skytteafdelingen, Karen. 


1. Godkendelse af dagsorden.
Da der var stort mandefald til aftenens møde, blev det besluttet at udsætte flere af de dagsordenens punkter til næste møde.
1. Godkendelse af referat fra 6.juni 2018.
Udsat
1. Projekt  "Nyt Skur".
 Birthe Moberg var blevet bedt om at deltager under dette med henblik på at give en status, men havde meldt afbud pgra. sygdom . Flemming oplyste at, Flemming og co. efter aftale med Birthe river det gamle skur ned sammen med Birthe. Der ikke nogen, der ønsker at overtage skuret.
1. [bookmark: ITEM-59][bookmark: SAGSFREMSTILLINGCONTAINER]Siden sidst. 
Skibby festen 2019. 
Karen deltog. 4 deltagere ud over de to, der havde inviteret til mødet.  I første omgang bare en føler om foreningerne er interesseret i at være med i arrangementet med en præsentation af foreningernes aktivitetstilbud. Intet referat endnu.
Klubhusdag d.8/9.
Der blev malet i det ene omklædningsrum og på toilettet i det andet omklædningsrum. Der blev skiftet et par defekte lamper. Der blev ryddet op i depotrummet samt gjort rent ude og inde.
Flemming stod for frokosten, der bestod af flæskestegssandwich ad libitum - det kan godt blive en tradition.
Der er kommet en invitation til DGI Nordsjællands årsmøde d.27/11.
Kjeld kan ikke deltage i år. Indbydelsen rundsendes i foreningen.
 Flemming har fået nyt tlfnr.30732538

1. Juletræsfest ? Ja det skal vi! Karen og Flemming er tovholdere. Kjeld sender drejebog videre til Karen og Flemming. Arrangementet bliver koordineret med krybbespillet i Ferslev Kirke. D.28/12 er en hverdag i år, hvorfor vi først kan starte sidst på eftermiddagen/først på aftenen. Derfor skal der være et tilbud om noget at spise ud over kage. Hovederne ligges i blød.
1. Projekt vedr. udearealerne ved klubhuset. Udsat.
1. Klubhuset. Intet at tilføje ud over det der nævnt i pkt. 4. Folkeoplysningsudvalget beslutter, at arrangementet afholdes i Kignæshallen tirsdag den 27. februar 2018. Arrangementets indhold fastlægges af det nye udvalg i januarFolkeoplysningsudvalget beslutter, at arrangementet afholdes i Kignæshallen tirsdag den 27. februar 2018. Arrangementets indhold fast
1. Økonomi. Udsat.
1. Orientering fra afdelingerne.
Fodbold.   Udvalg nedsat med Flemming, Mikkel Hede og Rasmus Hallum. Oldboys nedlagt. Alle samlet på veteranhold +20 medlemmer. 
Flemming var til brugermøde. Klagede over problemer med lyset. Kabelfejl i jorden. Har afventet nyt budget før beslutning om reparation. Nyt brugermøde omkring nytår. Intet referat endnu. 
Petanque kan godt spille i den kommende vinter, da der er lys   på petanquebanen. 
Indendørsfodbold søndag i Marbækhallen 
Skydning. Skoleskydning igen. 5.klasserene fra Fjordlandskolen Skibby. Startet op her i uge 42 med 4 besøgende. Det er som bekendt efterårsferie i denne uge, så der kommer forhåbentlig flere i næste uge. 
Det første riffelstævne 27-28/10 i Ramløse.
Flemming deltager i netværksmøde for skydning i DGi Nordsjælland. 
Skydebanen godkendt for to år. Ranglistestævne d.5,6,8,9,10. jan. ’19.
1. Åben for tilføjelser.
1. Eventuelt, herunder fastsættelse af dato for  næste møde. 20.nov. kl.19.30


