Kreds 57 Ferslev-Skibby

Indkaldelse til bestyrelsesmøde
D.18. marts 2019. kl.19.00.
I klubhuset.

Deltagere: Hovedbestyrelsen 
Anders, Flemming, Niels, Poul, Kjeld
Suppleant. Erling 
[bookmark: _GoBack]Referent. Poul 

1. Godkendelse af dagsorden.
        Godkendt 
1. Godkendelse af referat fra d.4.februar 2019.
Godkendt 
1. [bookmark: ITEM-59][bookmark: SAGSFREMSTILLINGCONTAINER]Siden sidst. 
MTB-projekt i samarbejde med Dansk Cykelunion. 
Kjeld har talt med Dansk Cykelunionen omkring projektet  - rigtige mænd kører Mountain bike. Kjeld sonderer p.t. området for mulige personer med Mountain bike, der kunne være interesseret i at deltage. Erling vil gerne være med til det indledende møde med DC. Lokal mand fra Skuldelev ”Buller” er ankerperson fra DC’s side.
Bordtennis i klubhuset
Bordtennis: 3 mand har betalt kontingent til badminton og som nu spiller bordtennis i klubhuset. De virker engagerede og kunne godt tænke sig lidt mere. De skal lige finde deres ben og måske tager de mere initiativ til borde og medlemmer senere

Skuret kommer i gang når vejret er stabilt. 

D 25.3 er der årsmøde i Frederikssund idrætsråd som Kjeld deltager i sammen med Jens Brogaard, Teaterafd..
 
Mia og Kjeld var en tur i Nordea med hensyn til konti håndtering. Øvrige medlemmer i HB skal huske at lave proceduren for personlegitimering elektronisk på Nordeas hjemmeside, som Kjeld har rundsendt link til. Alternativ kan man møde op i en Nordea-afdeling og legitimere sig med sygesikringskort og kørekort hhv. pas.
 
Passiv  konto fra fodboldafdeling lukkes ned. 

I forhold til Ferslev skole. Vi er forvirret på et højere plan qua forskellige modstridende meldinger. 
Kjeld afklarer forvirringen og prøver at tage kontakt til Morten Skovgård.



1. Planlægning af generalforsamling d.29.april 2019.
Vi gentager et ønske om at hver afdeling præsenterer sig ud fra  en række slides i lighed med dem, de fik tilsendt sidste år 
Det medlemstal, der skal oplyses i forbindelse med afdelingernes beretning, er de tal, der er indgivet til det offentlige pr 31/12 2018.

For at lave konsistens med medlemstal og vores regnskaber overvejer hovedbestyrelsen at foreslå til generalforsamlingen, at foreningen  ændrer regnskabsåret, så det følger kalenderåret.

Til dagsordenen skal der være et selvstændigt punkt omkring vores forslag til politikpapirerne, som vi inviterer medlemmerne til at kommentere på, hvorefter hovedbestyrelsen laver den endelige udformning.  De fire emner, der arbejdes med er omgangstone, rusmidler, børneattester og personregistreringssikkerhed.
Udkast til politikpapirer blev justeret, de manglende sendes ud til kommentering før generalforsamlingen.

Kjeld spørger Karen, skydning om hun vil bestille og medbringe 75 stk. håndmadder til generalforsamlingen.

Kjeld spørger Jan om han vil være dirigent. 

Poul er referent. 


På valg er Niels, Anders og Kjeld. Niels genopstiller ikke.
Birthe Moberg og Lisa Sandberg Ludvig har foreløbig meldt deres interesse for at stille op.
Tim og Erling vil gerne forsætte som suppleanter 

Niels vil gerne fortsætte med en vicevært funktion 


1. Visioner og fremtidige mål for foreningen. Folkeoplysningsudvalget beslutter, at arrangementet afholdes i Kignæshallen tirsdag den 27. februar 2018. Arrangementets indhold fastlægges af det nye udvalg i januarFolkeoplysningsudvalget beslutter, at arrangementet afholdes i Kignæshallen tirsdag den 27. februar 2018. Arrangementets indhold fastlæ
Punktet medtages under beretning til generalforsamlingen med henblik på, at det er et emne, formanden forventer vil blive et arbejdspunkt for den kommende hovedbestyrelse. 

1. Åben for tilføjelser.


1. Eventuelt, herunder fastsættelse af dato for  næste møde.
        Dato afventer nedsættelse af den kommende HB

 Til en lukket dagsroden 
 Gymnastikken er nede og vende, men under opbygning. På børne springholdende bør vi overveje           at samarbejde med en naboforening for at fast holde gymnasterne, hvor de kan se sig selv  fortsætte når de ”vokser” ud af de nuværende tilbud i Kreds 57.  En samarbejdspartner kunne være Kirke Hyllinge. 
Evt. et samarbejde med Kirke Hyllinge, hvor instruktører derfra træner hold i Skibby.  HB giver grønt lyt til at gå videre i dette spor. 





 

